PaccmoTpu nnaH 3aHatunm MupoHa Ha Hegento nocne
YpPOKOB B LWKosie. HasoBu gHn Hepenu. Kakue 3aHATUA
nnaHupyet MupoH? B kakue gHun Hegenn MupoH 3aHAaT
nocne wkonbl 6onbwe? MeHbLue?

PaccmoTpu kaneHgapb. HasoBu 3MMHME U NeTHUE Me-
caubl. Onpegenu no 9ToMy KaneHaapro AeHb POXAEHUS
MwupoHa, ecrnn oH ero oTMedaeT B TPETUN NOHeLENbHUK
nepBoro Mecsua 3vMbl.

1. Tlo natHuuam J1eHa nocelaeTt KpyXoK pobOTOTEXHUKN,
a no noHegernbHUKamMm n cybbotram — 6accenH. CKONbKO
pa3 B Hosibpe 3TOro roga n siHBape cregyoulero roga
JIEéHS MOXET NOCETUTL KPY>KOK POBOTOTEXHNKN? BaccenH?



4.

LlecTyto yacTtb oTpeska anmHon 1800 Mm yBennumnnm Ha
1900 mm.

B aTom rogy cembsi yexana Ha oTabix 15 vtons, a BepHy-
nacb gomon yepes ase Hegenu. Korga cembsi BepHynach?

Hanan sHaudeHust BblpaxeHnu.
129 - 6 — 168 567 : 3 + 647

CocraBb 3anucu no obpasuy. Belumcnw.

1800 mm : 6 + 1900 mm = 2200 mm

e [laTtyto yactb otpeska arimHon 80 000 MM yMeHbLINN
Ha 6000 mm.

e TpeTblo YacTb oTpeska annHon 240 mm yBenuymnnm
B 3 pasa.

B kakom cny4yae MOXHO BbINOSMHUTbL 3agaHue %
0e3 BblYUCIEHNIN? S

Ex, Korga emy yrpoxaeT onacHoCTb, npoberaer 3a ce-
KyHOY 2 M. OTO B 8 pa3 MeHblUe, YeM rnpoberaeT 3a
cekyHay 3asu. KTo na Hmx ébictpee npobexnT paccTtos-
Hue B 32 M? Ha ckonbko cekyHA bbicTpee?

HasoBu oceHHue mecsiubl. Ha3oBu BeceHHUE Mecsubl.

1. Hangn 3HavYeHunsa BbipaXXeHUM.
362 : 362 + 20 + 3000 520:13+750: 25

2. MuTa npoyuTan KHUry 3a HeZento, YnTtas exxegHeBHO

no 15 cTpaHuy. 3a CKONbKO AHEWN OH cMor Bbl Npo-
YUTaTb ATY KHUTY, ecnn Obl Kaxabl OEeHb YnTan Ha

8 CTpaHuy, MeHbLle?



Ckonbko cyTok B aHBape? B noHe? B ceHTabpe? CKonbko
BCEro gHenm B 3TUX mecsauax?
AHBapb MioHb CeHTA0pPb
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MocMOTpY Ha KaneHaapb M ONpPeaenu, CKOMNbKO CYTOK B
KayKaoM Mecsle roga.

Bo Bcex Mmecsauax, kpome deBpans, 30 cyTok unu
31 cyTKMW.
B despane 28 cytok unu 29 cyTok.

1. CkonbKoO CyTOK AnuUTCs Kaxgasi nopa roga? Yto gnutca
Oornblle — fneTo un oceHb? Ha CKomnbKo CyTOK AorbLue?

2. Bbibepu BepHble yTBEPXKOEHMUA.
e B mapTe CTOMbKO e CYTOK, CKOMbKO B arpene.
e B vione n aBrycte ogMHaKkoBO€e KOSIMYECTBO CYTOK.
e B doeBpane MoxeT 6biTb 29 cyTOK.
e B nekabpe Ha ogHu cyTku Bonblue, Yem B HOSABpe.

3. Hangn 3HayeHus BbipaXeHUMN.
(230 +770) - 5+ 244 754+ (61000 +39000)-7
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Hangwn yactHoe yucen m mn n, ecnu:
e m paBHO 792 n n paBHO 9;
e m paBHO 592 n n paBHO 8.

Bbiuncnw.
320 mm - 3 54 000 mm : 6 (24 opm + 60 cm) : 3
960 om : 16 120 mm - 8 (100 MM —4 cm) - 7

MacTtep MoxXeT 3a 6 4 caoenatb 78 getanen. Y4Y4eHuk
mMacTtepa 3a 1 4 genaet 10 getanen. 3a CKOSbKO 4YacoB
MacTep U y4eHuK caenatT 69 getaneun, ecnun byayT
paboTtatb BMecTe?

HauepTun oTpeskn, AnuHbl KOTOpbIX paBHbl 15 Mm; 30 MMm;
45 mm; 60 MMm.

Mepumetp npamoyronbHnka ABCD — 16 cm. [inuHa aTo-
ro npsimoyrosibHMKa B 3 pasa 6ornblue WwupuHbl. Hangu
ONWHbI CTOPOH npsaMoyronbHMka ABCD 1 Ha4yepTu ero.

Kasnmup poauncs B ceHTsab6pe. OH Ha 60 gHen monoxe
TaHu. B atom rogy geHb poxaeHna Kasumupa 6bin BO
BTOPHMK. B kakon aeHb Hegenu Obin B 3TOM rogy A€Hb
poxgeHnsa TaHn?

HasoBu cambll KOPOTKUI MecaL, B rogy.

1. Hangu 3Ha4veHus BblpaxeHun, ecnn b pasHo 0.
(198 + 136)— 26 + b - 1300
804 — (265 -139)+ b : 36

2. 3a 6 MVH WBes MOXET OTCTPOUNTL 36 OAMHAKOBbLIX

aetanen. CKONbKO Takux AeTanemn MoXeT OTCTPOUNTb
LBesi 3a 4YeTBepTb Yaca paboTbl?





